

РЕШЕНИЕ

20 марта 2023 года	<u>№ 43/1-5</u>	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

г. Агидель

О перечне и количественном составе участковых избирательных комиссий, подлежащих формированию на территории городского округа город Агидель Республики Башкортостан

Руководствуясь пунктом 9 статьи 26, статьей 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия городского округа город Агидель Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить Перечень и количественный состав участковых избирательных комиссий, подлежащих формированию на территории городского округа город Агидель Республики Башкортостан (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан, Совет городского округа город Агидель Республики Башкортостан, региональные и местные отделения политических партий в Республике Башкортостан.
- 3. Системному администратору территориальной избирательной комиссии городского округа город Агидель Республики Башкортостан Чуркину Д.С. ввести информацию о решении в Государственную автоматизированную систему «Выборы» и разместить настоящее решение на официальной странице в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Агидель Республики Башкортостан Рамазанову М.Т.

Председатель комиссии	М.Т. Рамазанова
Секретарь комиссии	Л.Р. Хаматдинова

Приложение к решению территориальной избирательной комиссии городского округа город Агидель Республики Башкортостан от «20» марта 2023 года № 43 /1 - 5

ПЕРЕЧЕНЬ и количественный состав участковых избирательных комиссий городского округа город Агидель Республики Башкортостан

№ п/п	Номер участковой избирательной комиссии	кол-во членов с правом решающего голоса
1.	426	9
2.	427	9
3.	428	11
4.	429	9
5.	430	9
6.	431	9
7.	432	9